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Hvem er vi?

Kære Halk-Grarup menighed. Det er
med stor glæde og forventning, at vi er
flyttet ind i Halk præstegård for at påbe-
gynde en ny tilværelse som præstepar i
Grarup-Halk-Vilstrup pastorat. Vi er dybt
taknemmelige for at få denne mulighed,
hvad vi for få år siden ikke ville have
drømt om, og vi ser frem til at yde en
indsats på denne smukke egn.
Gerda er født i Holsted, vokset op i Rød-
ding, student fra Ribe Katedralskole og
teologisk kandidat fra Århus Universitet.
Efter 2 år som hjælpepræst i Thorsager-
Bregnet (Rønde) sogn, blev hun ansat
som sognepræst i Toftlund i 1988. Har i
årenes løb været engageret i KFUM og
KFUK, Danmission og det sønderjyske

menighedsrådsarbejde. Med udgangen af
februar i år går hun på pension, og glæ-
der sig til at være præstekone og fuldtids
bedstemor. Og måske bliver der tid til at
hjælpe med en gudstjeneste hist og pist.
Lars-Peter er født i Gimsing ved Struer,
vokset op i Lemvig, student fra Haders-
lev Katedralskole og ligeledes teologisk
kandidat fra Århus Universitet. Efter 6 år
som lærer på Rønde Høj- og Efterskole
blev han ansat i KLF, Kirke & Medier
(tidligere Kristelig Lytter- og Fjernseer-
forening) i 1990. I 2011 blev han så an-
sat som 65% sognepræst i Vilstrup, inden
stillingen blev udvidet med Grarup og
Halk sogne. Har i årenes løb lavet lokal-
radio og drevet biograf, men glæder sig
nu til at prøve kræfter med præstegernin-
gen.
Vi har tre børn. Johannes er lærer og bor
med familie i Hillerød. Kristine er jurist
og bor med familie i Lystrup, Agnethe er
bachelor fra Det rytmiske Musikkonser-
vatorium i Århus og læser nu tysk i Ber-
lin. Vi har fire børnebørn.
Begge er vi meget taknemmelige for den
modtagelse, vi har fået både i Vilstrup,
Halk og Grarup sogne. Tak for det. Vi
ønsker Guds velsignelse over sogne og
menigheder.

Ny præstefamilie i Halk Præstegård
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Kontakt Halk og Grarup

Præst
Lars-Peter Melchiorsen (sognepræst),
Bankelvej 16, Halk, tlf: 74 57 11 95,
mobil: 20 13 89 54, lpm@km.dk

Graver og Kirketjener
Ledende graver Halk/Grarup & Øsby/Aarø,
Flemming Madsen, Engkær 16,
Jegerup, 6500 Vojens.
Tlf: 22 64 05 53,
flemmingmadsen1@live.dk

Graverassistent 
Graverassistent, Anette Eilers,
tlf: 20 53 49 84, alle hverdage 8-16.

Organist
Knud Jansfort, Egholt Byvej 25,
6064 Jordrup
Tlf. 75 53 44 48 / 20 12 53 49
knud@jansfort.com

Kirkesanger
Alice Knudsen, Lembckesvej 46, Haderslev
Tlf. 74 52 37 89 / 40 85 86 62
aliceknudsen@live.dk

Kirkeværge
Thomas Hansen, Småkærvej 26, Hejsager
Tlf. 74 57 14 52 / hansentmt@besked.com

Menighedsrådsformand
Peter Jacobsen, Medstedgårdsvej 1, Halk
Tlf. 74 57 12 38 / 22 43 12 38 
medstedgaard@bbsyd.dk

Om dåb og bryllup rettes henvendelse til
sognepræsten.
Dødsfald anmeldes snarest muligt til
afdødes egen sognepræst.
Om bisættelse og begravelse rettes
henvendelse til den præst, der skal forestå
handlingen.
Om gravsted rettes henvendelse til graveren.

Kirkernes hjemmesideadresse
www.halkgrarupsogn.dk

Kirkebladet udgives af Halk og Grarup
menighedsråd.

Grafisk bearbejdning og tryk:
Haderslev Stiftsbogtrykkeri, 74 522 522

Det er blevet en god tradition, at Sogne-
koret medvirker ved Skærtorsdags-guds-
tjenesten i Grarup, og det er da også pla-
nen for i år. Sognekorets korprøver er al-
tid lagt som et koncentreret ”opløb” til
den gudstjeneste, de skal synge til. Det
giver mulighed for, at man kan deltage i
de forløb, der passer ind i ens egen ka-
lender. Heldigvis har der vist sig at være
så stor tilslutning, at vi kan mønstre et 4-
stemmigt kor med sopran, alt, tenor og
bas – også selvom nogle deltagere ”står
over” et projekt. Nye korsangere er vel-
komne til at være med. Gerne med en til-
melding til undertegnede (se kontaktop-
lysninger foran i bladet).

Det har ved de foregående runder vist
sig, at fredag er en god dag at øve på, så
planen for dette forår er således:
Fredag d. 13. marts kl. 16 - 17.30 kor-
prøve i Præstegårdsladen.
Fredag d. 20. marts kl. 16 - 17.30 kor-
prøve i Præstegårdsladen.
Fredag d. 27. marts kl. 16 - 17.30 kor-
prøve i Grarup Kirke.
Skærtorsdag d. 2. april mødes vi i
Grarup kirke kl. 17.30 til generalprøve.
Gudstjenesten er kl. 18.30.

Knud Jansfort

Halk-Grarup
Sognekor
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Pigen med Paraplyen er en forrygende
børnekoncert skrevet og komponeret af
Julie Wieland. Under koncerten drager
Julie børnene med ind i et eventyrligt
og vidunderligt univers, hvor man mø-
der masser af farver, dyr og mange an-
dre ting. Det hele underbygges af tekst
og musik. I løbet af forestillingen vil
“Pigen med Paraplyen” få hårdt brug
for børnenes hjælp, og sammen tager
de på en eventyrlig rejse, hvor de
blandt andet møder ”Den lille grå
sommerfugl”, ”Sneglen, som aldrig
nåede så langt” og mange andre glade
venner. Men det hele er ikke blot lat-
ter, grin og skønt samvær. Julies sange
har nemlig en dybere mening, hvor
blandt andet hjælpsomhed, mobning
samt næstekærlighed er i fokus.
Julie Wieland er en ung passioneret
sangerinde, der både skriver musik for
børn og voksne. Hun er uddannet san-
ger og musiklærer ved Syddansk Mu-
sikkonservatorium i Esbjerg. Julie hol-
der meget af at give koncerter i kirker

og har en stor forståelse for kirkens
rum og funktion, da hun er ansat ved
flere kirker med Babysalmesang og har
sunget i kirkekor i 10 år. Julie har des-
uden turneret i både ind- og udland, li-
gesom hun spiller duo med den aner-
kendte bassist Bo Stief, og de to har
sammen spillet på blandt andet Mont
Martre i København. I november 2013
spillede Julie ydermere en del af hen-
des børneforestilling ”Pigen med Par-
aplyen” for hele kongehuset i Fredens-
borg Slotskirke.

Aldersgruppe: Ca. 3-9 år. Musikken er
dog for alle aldre – så større søskende
og forældre kan også sagtens nyde fore-
stillingen. Varighed: 45 min.

Finder sted: Øsby Kirke 27. marts, kl.
10.00 Entré: Gratis

Planlagt i samarbejde med Øsby-Aarø
og Halk-Grarup sogne.

“Pigen med Paraplyen”



I april 2014, indgik graverpersonalet
samarbejde med Øsby/Aarø kirker,
dette er nu endelig godkendt af begge
menighedsråd.
Flemming Madsen er ledende graver
for alle 4 Kirker og Kirkegårde, træffes
alle dage på tlf: 22 64 05 53 eller mail:
flemmingmadsen1@live.dk
Anette Eilers er stedfortræder for le-
dende graver. Graverassistenten træffes
på tlf: 20 53 49 84.
Samarbejdet betyder at der ikke altid

er personale tilstede på kirkegårdene i
Halk og Grarup, da alle medarbejderne
varetager det daglige arbejde på alle 4
kirkegårde samt i kirkerne.
Vi ser nu frem til et godt samarbejde
med de to menighedsråd, og det øvrige
personale, samt den øvrige menighed.
Med venlig hilsen
ledende graver Flemming Madsen
graverassistent Anette Eilers

Graversamarbejde med Øsby og Aarø

SIDEN SIDST:

Dåb:
Aske Gundorff Kjær – 
Halk Kirke 7/12 2014
Ella Clausen Skau – 
Halk Kirke 4/1 2015

Vielser
Ulla Dall og Frands Gunner Jessen –
Halk Kirke 11/10 2014

Begravelser og bisættelser
Marie Margrethe Bramsen – 
Halk Kirke 8/11 2014
Eric Theodor Bendorff – 
Halk Kirke 2/1 2015
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Friluftsguds-

tjeneste og sommerfest
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01-03 10.30 Grarup Kirke Højmesse

08-03 11.00 Halk Kirke Højmesse

15-03 Ingen gudstjeneste.
Henviser til Vilstrup Kirke kl. 10.30

22-03 10.30 Halk Kirke Højmesse

29-03 09.00 Halk Kirke Palmesøndag

02-04 18.30 Grarup Kirke Skærtorsdag

03-04 Ingen gudstjeneste.
Henviser til Vilstrup Kirke 10.30

05-04 09.30 Halk Kirke Påskehøjmesse

06-04 14.00 Domkirken Fælles provstigudstjeneste

12-04 19.00 Grarup Kirke Aftengudstjeneste

19-04 Ingen gudstjeneste.
Henviser til Vilstrup kirke 10.30.

26-04 10.30 Grarup Kirke Konfirmation

26-04 19.00 Halk kirke Klavergudstjeneste

03-05 10.00 Halk Kirke Konfirmation

10-05 09.00 Halk Kirke Gudstjeneste

14-05 Ingen gudstjenester i pastoratet.

17-05 Ingen gudstjeneste.
Henviser til Vilstrup Kirke 10.30

24-05 10.30 Halk Kirke Fælles pinsehøjmesse for
Halk-Grarup og Vilstrup

Gudstjenesteliste
Hvor intet andet er anført forestår Lars-Peter Melchiorsen gudstjenesten 



25-05 11.00 Fælles provstifriluftsgudstj.

31-05 10.30 Grarup Kirke Højmesse

07-06 09.00 Halk Kirke Gudstjeneste

14-06 Ingen gudstjeneste.
Henviser til Vilstrup kirke 10.30.

16-06 17.00 Halk Friluftsgudstjeneste

21-06 09.00 Grarup Kirke Gudstjeneste

28-06 10.30 Halk Kirke Højmesse

Ved brug af Præstegårdsladen

Kontakt altid ledende graver Flem-
ming Madsen. Tlf: 22 64 05 53
flemmingmadsen1@live.dk
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KIRKEBIL, til gudstjenesterne i Halk-Grarup og Vilstrup sogne, kan bestilles
hos Taxa, tlf.: 70 10 75 00. Bestil endelig, hvis der er behov for det, men husk

ved bestilling at meddele, at bilen skal komme og hente igen efter gudstjenesten.

Kirkernes hjemmeside – til info og inspiration
Hjemmesiden www.halkgrarupsogn.dk opdateres ca 1 gang om måneden.

Her kan man tilmelde sig NYHEDSBREVET , som ca 1 gang om måneden
udsendes med informationer om kommende arrangementer. Det er en god

måde at holde sig ajour med, hvad der forgår på vores del af Næsset.
Her findes også nye og gamle kirkeblade, billeder fra arrangementer, udflugter,

af konfirmander og mange andre.
Selvfølgelig gudstjenestetider og arrangementskalender m.m.

Gudstjenesteliste
Hvor intet andet er anført forestår Lars-Peter Melchiorsen gudstjenesten 



Menighedsrådsmøder
Møderne holdes kl. 19 i Præstegårdsla-
den (Bankelvej 16) og er offentlige.

Aftensang d 25. marts
Onsdag d 25. marts inviteres der til af-
tensang kl. 19.30 i Præstegårdsladen,
hvor Halk og Grarups organist, Knud
Jansfort, vil bidrage til aftenens sange fra
Højskolesangbogen og Den danske sal-
mebog. I pausen midtvejs bydes der på
ost og rødvin, og derfor er der tilmelding
til ledende graver Flemming Madsen,
tlf 22 64 05 53 helst inden 6. marts.

Halk-Grarup Sognekor
Alle sangglade indbydes igen i år til at
deltage i Halk-Grarup Sognekor. I ar-
tiklen foran i bladet står der mere om
korets øvetider og deltagelse ved arran-
gementer.
Hvis du er interesseret i at være med,
bedes du henvende dig til Knud Jans-
fort, (se kontaktoplysninger forrest i kir-
kebladet).

”Pigen og paraplyen"
Børnekoncert i Øsby Kirke i samar-
bejde med Halk-Grarup Kirker, tirsdag

Nærmere om kalenderen
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24. marts Menighedsrådsmøde

25. marts Aftensang kl. 19.30, med vin og ost.

27. marts Pigen og Paraplyen. Børnekoncert i Øsby Kirke 

( i samarbejde med Halk-Grarup kirker)

04. april Skærtorsdags-gudstjeneste kl. 18.30, i Grarup Kirke med efterfølgende 

let påskemåltid fælles med Vilstrup og Øsby menigheder

15. april Menighedsrådsmøde

26. apri Konfirmation Grarup Kirke kl. 10.30

03. maj Konfirmation Halk Kirke kl. 10.00

19. maj Menighedsrådsmøde

24. maj Pinsehøjmesse Halk Kirke 10.30, fællesgudstjeneste Halk-Grarup og 

Vilstrup, med forudgående morgenkaffe.

25. maj 2. Pinsedag fælles friluftsgudstjenese for Haderslev Domprovsti

05. juni Grundlovsdagsudflugt

16. juni Familie- og  friluftsgudstjeneste kl. 17.00

17. juni Menighedsrådsmøde

Kalender



d. 27. marts, kl. 10.00, se omtalen an-
det sted i bladet, koncerten er gratis.

Skærtorsdags-gudstjeneste
Skærtorsdag d. 2. april kl. 18.30, vil
Grarup Kirke igen lægge rum til en helt
særlig oplevelse. I forbindelse med
gudstjenesten vil vi nyde et let påske-
måltid. Menighederne i Vilstrup og
Øsby-Aarø er også inviteret med og
Halk-Grarup Sognekor medvirker.

Konfirmander
Følgende har valgt at blive konfirmeret
i Halk og Grarup Kirker:
GRARUP KIRKE 
D. 26. APRIL KL. 10.30:
Gitte Langæble Brodersen, Grarupvej
29.
HALK KIRKE D. 3. MAJ KL. 10.00:
Benjamin Frederik Holm Bramming,
Hejsager Næsvej 125
Kira Jacobsen Bjerning, Hejsagerløkke 6
Line Carstensen, Småkærvej 27

På grund af præsteskifte har det ikke
været helt klart, hvem der har ønsket at
blive konfirmeret hvor. Er der nogen,
som ikke er kommet med på listen, be-
des de henvende sig til sognepræst
Lars-Peter Melchiorsen, tlf. 74 57 11
95. Så vil de komme med på avislisten.

Pinsehøjmesse fælles for
Halk-Grarup og Vilstrup
Den 24. maj holdes der Pinsehøjmesse
i Halk Kirke kl. 10.30. Vi mødes til
morgenkaffe i Præstegårdsladen (Ban-
kelvej 16) eller Præstehaven, alt efter
vejret kl. 09.00, derefter går vi til
højmesse i Halk Kirke.

2. Pinsedag
Den 25. maj kl. 11.00 afholdes den tra-

ditionsrige friluftsgudstjeneste fælles for
Haderslev Domprovsti. I år finder den
sted ved Tørning Mølle. Det bliver en
familiegudstjeneste.

Grundlovsdagsudflugt
I skrivende stund er der ved at blive
lagt planer for dette års udflugt d. 5.
juni.Yderligere oplysninger kan ses på
www.halkgrarupsogn.dk eller kan fås
ved tilmelding (senest d. 31. maj) til
Thomas Hansen, tlf 74 57 14 52

Familie og friluftsguds-
tjeneste med sommerfest
Børnefamilier og alle andre inviteres til
friluftsgudstjeneste og efterfølgende
sommerfest i Halk Præstegårdshave
(Bankelvej 16), tirsdag d. 16. juni kl.
17.00. Det starter med en kort gudstje-
neste i det fri ( i tilfælde af regn rykker
vi ind i Præstegårdsladen), derefter fy-
res der op i den store grill, og vi hygger
os et par timer, med leg og bål.

Luther og Reformationen
En rejse i Luthers fodspor 27. april – 1.

maj 2015 - Sognerejse for Grarup, Halk

og Vilstrup sogne

Er der nogen, der har lyst til at tage
med mig på en tur til ”Lutherland”
med besøg i Wittenberg, Eisleben, Bad
Frankenhausen, Erfurt og Eisenach/-
Wartburg? Tilbuddet henvender sig til
alle, som har mulighed for at tage med.
Der er introduktionsaftener 16/2, 16/3
og 13/4 i Vilstrup Sognehus.

Pris: kr. 4.695,-

Tilmelding til sognepræst Lars-Peter

Melchiorsen – mobil 20138954,

mail lpm@km.dk
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Grundlovs-

dagsudflugt.

Gløgg og

gran 2014.
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Nytårsandagten med

efterfølgende cham-

pagne og kransekage.
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Indsættelse af 

Lars-Peter Melchiorsen 

7. dec 2014

Reception i  Præstegårdsladen.

Formandens tale ved præsteindsættelsen.


